
公益社団法人岐阜県診療放射線技師会 令和４年度第６回議事録 

 

開催期間：令和５年３月２０日（火）（１９時００分〜２２時１５分） 

開催場所：Webにて実施 

出席者：加藤秀記、杉浦明弘、檜山征也、丹羽文彦、磯谷祐、乙部克彦、佐々木陽介、 

松下哲哉、西部裕美子、纐纈恵、藤井孝三、末次かな子、宮崎勇輔、 

仲尾洋宣、小川定信、尾関裕一、石川貴彬 各理事 

岡田富貴夫 松野俊一各監事 

欠席者：奥田大輔、畑和宏、西脇睦 各理事 

 

議事 

議長選出 一同に募ったところ，加藤秀記代表理事が立候補しこれを承認した。 

１）その他 

総会運営委員会報告                       檜山征也理事 

① 第 4回総会運営委員会開催報告について 

② 第 74回通常総会開催について 

③ 令和 4 年度総会運営委員会予算案について 

 

２）会長報告         加藤秀記理事 

下記の項目について，資料に基づき説明が行われた． 

(ア)  日本診療放射線技師会関連 

① JART２０２３・２０２４年度代議員選出について 

② JART ホームページリニューアルについて 

③ 令和 6 年度診療報酬改定に向けた要望書作成に関するアンケートにつ

いて 

④ 第 1 回 STAT 画像報告に関するアンケートについて 

⑤ 告示研修消耗品の発注について 

⑥ 地域事業報告  

⑦ 第 6 回 JART 理事会報告について 

⑧ 第 41 回日本診療放射線技師学術大会について 

⑨ JART 新生涯教育システムについて 

⑩ タスク・シフト/シェアに関するアンケート調査について 

⑪ 令和 5 年度日放岐・県技師会費の合算請求・収納について  

⑫ 第 31 回医学会総会博覧会について 

⑬ 第 39 回日本診療放射線技師会学術大会について 

⑭ 告示研修医師派遣変更について 



(イ) 中日本地域関連について 

① 第 63 回東海四県診療放射線技師学術大会について 

② カイゲンファーマ株式会社製品の出荷停止について 

③ 第 63 回東海四県診療放射線技師学術大会(静岡大会)について 

④ 第 63 回東海四県診療放射線技師学術大会 会長会議について 

⑤ CCRT 運営委員会名簿について 

⑥ 第 64 回東海四県診療放射線技師学術大会(愛知大会)について 

(ウ) 岐阜県診療放射線技師会関連  

① 告示研修講師依頼状について。 

② 令和４年度岐阜県合同輸血療法委員会第５回専門部会について 

③ 保護具着用管理責任者に対する教育の実施について 

④ 第 15 回岐阜県 X 線撮影技術読影研究会について 

⑤ 岐阜県庁舎建設工事に伴う家屋調査（事後調査）について 

⑥ 事務所備品の廃棄について 

⑦ 会員の訃報について 

⑧ 令和 4 年度中間監査について 

⑨ 第 74 回通常総会（会告）について  

⑩ 基礎技術講習（MRI 検査）について 

⑪ 公益法人における消費税等の会計処理について 

⑫ 岐阜医療科学大学令和 4年度学位授与式並びに修了証書授与式について 

⑬ レントゲン祭並びに冬季セミナーについて 

⑭ 県民公開講座について 

⑮ 告示研修について 

⑯ 令和 4 年度岐阜県医療勤務環境改善支援センター運営会議について 

⑰ コスタ岐阜県庁前（技師会事務所）について 

⑱ 岐阜医療科学大学 令和 5 年度入学式について 

 

CCRT大会長について 

従前の場合、次回 CCRT岐阜県大会において大会長は放射線技術学会より算出され

ていた。今回から福井大会より岐阜県診療放射線技師会、放射線技術学会で大会長、

副大会長を交互に担当していたものを 2年ごとに両会が担当するよう変更となった。 

しかし現在調整しており、随時変更になる可能性がある。 

審議事項 

・名誉会員推戴について 



名誉会員推戴規程第 2 条 1 項により、小野木 満照 前会長を名誉会員に推戴して

よいか審議したところ全会一致にて承認された。次回第 74回通常総会に諮ることと

なった。 

 

３）副会長報告（広報）        杉浦明弘理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた． 

① 技師会のファイルサーバーのインターネットサービスが終了について 

② 会員名簿の発行と会員情報の誤りについて 

③ 広報活動について 

 

審議事項 

特になし 

 

４）副会長報告（学術）        檜山征也理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた． 

① 第 63 回 東海四県診療放射線技師学術大会 会長会議 

② 令和 4 年度 レントゲン祭及び冬季セミナー 会場準備 

③ 1月 19 日以降の会印の押印依頼について 

 

審議事項 

特になし 

 

５）総務報告         丹羽文彦理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 第７４回総会資料作成について 

② 事務所のスリッパ購入について 

 

審議事項 

特になし 

 

６）庶務報告         磯谷 祐理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた． 

① 各種申請（入会者・退会者・会費免除者・会費免除者・会員資格喪失対象者・賛

助会員退会）について 

② 技師会サーバー（ReadyCLOUD）のサービス終了に伴うサーバーの更新につい

て 



③ 令和５年度電子情報業務について 

 

依頼事項 

・事業統括についての依頼 

・各種資料保存について依頼 

ファイルの保管形式について問い合わせがあった。押印の必要なものは PDFで保管

し、議事録等の資料についてはｗａｒｄ（ドキュメント）による保管を依頼した。 

・理事会報告書の訂正時の注意事項について 

 

審議事項 

・各種申請（入退会）者について審議を行ったところ全会一致にて承認された。 

・令和 5 年度事業計画について確認・審議を行ったところ全会一致にて承認され

た。 

・技師会サーバーの選定について、サービス停止までの期限が短いため、選定後審

議を行う期間がないため、杉浦副会長および磯谷に一任いただけるか審議を行った

ところ全会一致にて承認された。（現在のサーバーと同様に NASを用いて運用し

NASキット 48400円程度HDD3T 13580 円×2個 75560 円程度で行えるように検

討を行う） 

 

７）財務報告         乙部克彦理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 令和 4 年度県技師会費納入状況について 

② 令和 5 年度 県技師会会費請求について 

③ 令和 4 年度決算について 

④ 令和 4 年度技師会備品台帳の更新について 

⑤ 十六銀行の通帳名義変更について 

⑥ 血管撮影技術研究会へ講師謝金料について 

審議事項 

・令和 5年度予算案について審議を行い全会一致にて承認された。 

放射線治療研究会でWEB型、会場型のハイブリット開催を行うにあたり、会費徴

収を行い、その範囲内でコームラに委託しWEB開催を行ってはどうかとの意見があ

った。 

➝徴収方法の課題とは別に、開催することは可能ではあるが費用面で難しい可能性

がある。会費徴収方法も含め、試験的運用を行い、方法を模索していく必要がある。

放射線治療研究会では他県からの参加が非常に多いため、WEBを行うことのメリッ

トが多い。 



岐阜県診療放射線技師会として岐阜県会員や県民をむけての活動が主となることを

含め検討していく必要がある。今後ハイブリット開催については放射線治療をモデル

ケースとして運用方法を検討していく。 

令和 5年度も新型コロナウィルス感染症の状況に応じてコームラを活用できる状況

にはあると思われる。 

 

８）JART教育事業報告           丹羽文彦理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 告示研修の開催 

② 診療放射線技師基礎講習 基礎技術コース「MRI 検査」開催予定 

  

審議事項 

特になし。 

 

 

９）学術大会報告       西部裕美子理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 第 1 回実行委員会 

② 第 2 回実行委員会開催予定 

 

審議事項 

特になし 

 

 

１０） レントゲン祭報告       纐纈 恵理事 

レントゲン祭並びに冬季セミナーについて開催報告された 

  

審議事項 

特になし。 

 

１１） セミナー報告        藤井孝三理事 

下記について，資料に基づき報告がなされた。 

① レントゲン祭、冬季セミナー 県民公開講座の開催報告 

② 令和 5年度夏季セミナー・フレッシャーズセミナーについて 

 

検討事項 



・来年度の冬季セミナーの開催形式について 

今年度と同様に冬季セミナー・レントゲン祭・県民公開講座、合同とするか検討をし

た結果、副会長、担当理事、共催メーカーも含め一度で検討を行い、開催案をもって

審議を行うこととなった。 

・フレッシャーズセミナー後の懇親会について 

従来のフレッシャーズセミナーは、セミナー終了後フレッシャーズの懇親会を設定し

ていたが、今回、コロナ 5 類に移行した後の 7 月に開催するが、懇親会を行うこと

が可能かどうか検討したが、コロナの状況が不透明なため開催時の状況を鑑みて再度

開催方法等共催メーカーと検討を行う。 

懇親会を開催についてメーカーと確認することとなった。 

・フレッシャーズセミナーへの参加者について 

コロナ禍でフレッシャーズセミナーの開催を中止、またはオンデマンド開催をしてい

た。来年度、過去フレッシャーズセミナーに参加していない者が参加希望の際は、フ

レッシャーズとして参加を認めるか検討した結果、フレッシャーズとして参加は難し

く、記念品の付与は難しいが、会費を無料にすることは可能ではないかとなった。詳

細を JART教育担当理事と検討しその後審議を行う。 

 

１２） 総務委員会報告        丹羽文彦理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 令和４年度第５回総務委員会の議事内容について 

 

審議事項 

特になし 

 

１３） 地域委員会報告          佐々木陽介理事

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 令和 4年度第２回地域委員会開催報告 

 

審議事項 

表彰の際調書を作成する必要がある。厚生労働表彰では調書の裏取りを行われる場合

があり、地域の役員の取り決めがなく、今後裏取りとなる文書が必要となることが想定

される。上記事情もあるため内規を作成することが説明あったうえで地域世話人選出に

関する内規（案）について審議され、全会一致にて承認された。 

各地域に選定するにあたり内規があるため、確認をし、整合をとる必要がある。各地

域で必要な場合さらなる細則を作成することとなる。 

 



１４） 学術教育委員会報告       檜山征也理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 第 2回 学術教育委員会について 

② 第 3回 学術教育委員会について 

 

審議事項 

特になし 

 

１５） 広報委員会（編集）報告       仲尾洋宣理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 岐阜県診療放射線技師会会誌第 99巻通号 135号について 

② 岐阜県診療放射線技師会会誌第 100 巻通号 136 号について 

③ 会誌の保存について 

 

依頼事項 

岐阜県診療放射線技師会会誌第 100巻通号 136号の掲載原稿について原稿のアップロ

ードの期間・方法について協力依頼があった 

 

審議事項 

・岐阜県診療放射線技師会会誌 100 巻の発刊時記念品を作成・同封することについ

て審議したところ全会一致にて承認された。記念品については広報編集委員にて検討

し理事会メールにて審議を行うこととする。 

・会誌の保存について 

会誌データを技師会サーバーへ保存をデータする事について審議したところ全会一

致にて承認された。掲載広告の保存の問題点について西濃印刷に確認し次回の理事会

にて審議を行うこととなった。 

 

１６） 広報委員会（電子情報管理）報告      奥田大輔理事 

奥田理事が欠席であることから杉浦副会長より下記の項目について，資料に基づき報告

がなされた。 

① メーリングリストの更新 

② ホームページの更新について 

③ メール配信について 

④ メール会議開催報告 

 

審議事項 



特になし 

 

 

１７） イベント申請報告        畑和宏理事 

畑理事が欠席となったことより檜山副会長より生涯教育カウント申請についての報告

があった。 

審議事項 

特になし 

 

１８） 表彰報告（副会長）       杉浦明弘理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた． 

① 令和 4 年度厚生労働大臣表彰の報告について 

② 岐阜県診療放射線技師会会長表彰（県功労・地域功労）について 

表彰規定細則の第 4条第 1項について確認があった。 

理事歴もしくは監事歴が 1期 2年以上かつ地域、分科会、委員歴 2年 4年以

上を有しているとあるが、期間を合算していいのか、同一事業を行っている

ため重複時期については合算しないのか確認があった。 

今回の事例として、人員不足のため、地域世話人と地域理事を兼務していた

ため確認事項とした。今後は兼務をしないよう努力義務として行っていくこ

ととするが、兼務した場合はその期間、合算し表彰者の算出をしていく。 

③ 岐阜県診療放射線技師会永年勤続３０年表彰について 

 

依頼事項 

・表彰審査の際に，表彰歴を証明できるものの提出要求があるため、受賞決定通知

の写しや，賞状の写真などいずれかをサーバーまで保存するよう依頼があった。 

審議事項 

・上記①③.表彰対象者 18名について表彰規定細則を確認したのち審議され、全会

一致にて承認された。 

・上記副賞を USB メモリーもしくはボールペン（約 1000 円）として良いか審議

され全会一致にて承認された。 

 

１９） 社会活動報告       佐々木陽介理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 令和 5 年度社会活動事業予定について 

② 技師会パネルの現状報告について 

 



審議事項 

・技師会パネルの修繕・作成の是非について審議され全会一致にて承認された。今

後『診療放射線技師関連業務の紹介パネル』の新規作成を行い、新規パネルについ

ては、フォーマットを統一したデフォルトを作成し、詳細については各研究会に依

頼することとなった。 

 

２０） 福利厚生報告        松下哲哉理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた． 

① 慶弔報告（慶事 1件，弔事 14件） 

② 第 15 回県民公開講座開催報告について 

③ 第 16 回県民公開講座について 

④ チャリティーゴルフ大会の開催報告 

 

審議事項 

・第 16回県民公開講座県民公開の開催について、レントゲン祭・冬季セミナーと

の同日合同開催の是非について担当理事にて検討後、審議することとする。 

・チャリティー大会の開催について 

チャリティー大会の参加人数が少なく理事の参加も少ないものを、福利厚生事業と

してとして続けてよいものか検討したが意見が出た。 

チャリティー大会は残しつつ、一部を代わりに広く会員に福利厚生を受けられるよ

うな体制をしていけるよう検討していく。（30年表彰等を充実させてはどうかと

の意見も出た。） 

規定の追加も含め、今後の検討していく。（継続審議としていく） 

 

２１） 倫理委員会報告        檜山征也理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 倫理委員会開催報告 

 

依頼事項 

今後各勤務先の倫理審査委員会の設置状況を確認するため、各理事に協力依頼が

あった。 

 

審議事項 

特になし。 

 

２２） 管理士分科会報告       丹羽文彦理事 



下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 令和 4 年度管理士分科会Web座談会開催報告 

② サーベイメーターの校正について 

 

審議事項 

特になし。 

 

２３） 人材育成分科会報告        纐纈恵理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 第 15 回 人材育成分科会開催報告 

② 業務改善推進委員会 中日本地域 事業について（令和 5年度 第 15回 

CCRT 福井大会について） 

③ 世話人交代について 

 

審議事項 

特になし 

 

２４） 医療画像情報研究会報告       奥田大輔理事 

報告事項 

特になし 

 

審議事項 

特になし 

 

２５） X線 CT研究会報告       石川貴彬理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 第 59 回 X線 CT研究会開催について 

 

審議事項 

岐阜赤十字病院放射線科部長の富松医師より、「大腸 CT 検査技師研修会」につ

いて技師会への広報依頼について審議され全会一致にて承認された。消化器がん

検診学会への入会が必要ということを強調し、HPへの掲載し広報を行うことと

なる。 

 

 



２６） MR技術研究会報告       小川定信理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 診療放射線技師基礎技術講習「MRI検査」について 

② 令和 5 年度第一回MR技術研究会について 

 

審議事項 

特になし 

 

２７） 核医学談話会報告       藤井孝三理事  

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 第 61 回核医学談話会開催報告について 

② 第 61 回核医学談話会世話人会開催報告について 

 

審議事項 

特になし 

 

２８） 血管造影研究会報告       宮崎勇輔理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 第 53 回血管造影研究会開催報告について 

② 第 61 回血管造影技術研究会世話人会の開催報告について 

③ JART 基礎講習について 

④ 技師会所有のパネル更新について 

⑤ 第 54 回血管造影技術研究会開催について 

⑥ 世話人交代について 

⑦ 共催メーカーの変更について 

 

確認事項 

 特になし 

 

２９） 消化器画像研究会報告      末次かな子理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 第２回消化器画像研究会世話人会開催報告について 

② 第５１回消化器画像研究会運営会議開催報告について 

 

審議事項 



共催メーカーのアカウントを使用し ZOOMミーティングを使用したハイブリッ

ド開催（参加費徴収、参加証明書の発行なし）について検討しているが開催して

よいか審議された。ハイブリットを行う場合遠方の方のためのシステムであるた

め、来場の方（会費を払った会員）へのメリットがあれば問題ないとの意見があ

った。職能団体のため岐阜県の参加の会員に向けた取り組みが必要であり、岐阜

県診療放射線技師会会員や岐阜県民への貢献を考慮し再度研究会にて検討する運

びとなった。必要となれば再度メール審議等で検討していく。 

 

３０） 超音波研究会報告       尾関裕一理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 第 51 回超音波研究会開催について 

② 新規共催メーカーについて 

③ 日本診療放射線技師会 診療放射線技師基礎講習 基礎技術コース 

2月 11 日レントゲン祭候補日となるため、別日として 3月 10日を検討して

いたが JARTより 3 月は控えるよう要項に記載してあったため、1 月 21日

に変更可能か再度検討することとなる。 

 

確認事項 

キヤノンメディカルシステムズ株式会社を共催メーカーについてキヤノンメディ

カルシステム株式会社と必要書類を確認し改めて審議を行うこととなった。 

 

 

３１） 乳房画像研究会報告      西部裕美子理事 

報告事項 

特になし 

 

審議事項 

特になし 

 

３２） 放射線治療技術研究会報告     佐々木陽介理事 

報告事項 

特になし 

 

審議事項 

特になし 

 



 

３３） 岐阜地域報告       末次かな子理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 第 58 回岐阜地域画像研究会開催報告について 

② 慶弔報告について 

 

審議事項 

特になし 

 

 

３４） 西濃地域報告        小川定信理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 令和 5 年度第 1回西濃画像研究会について 

② 西濃地域の社会活動について 

③ 慶弔報告について 

 

審議事項 

放射線治療技術研究会、人材育成分科会にて世話人交代の依頼があり、審議を行っ

たところ全会一致にて承認された。消化器画像研究会世話人について任期を全うす

るか任期途中にて交代するのか確認し審議することとなる。これらについては委嘱

状を作成する。 

 

 

３５） 中濃地域報告        尾関裕一理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 第 416 回中濃画像研究会開催報告について 

② 名誉会員推戴の申請について 

③ 社会活動について 

④ 慶弔報告について 

 

審議事項 

小野木満照会員の名誉会員推戴について審議され全会一致にて承認された。 

 

 

３６） 東濃地域報告        石川貴彬理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 



① 令和 4 年度 東濃地域学習会開催について 

 

審議事項 

超音波研究会にて世話人交代について審議を行ったところ全会一致にて承認され

た。これらについては委嘱状を作成する。 

 

３７） 飛騨地域報告        畑 和宏理事 

畑会員は欠席のため檜山副会長より下記の項目について，資料に基づき報告がなされ

た。 

① 令和 4 年第 2回飛騨地域世話人会開催について 

 

審議事項 

特になし 

 

３８） その他 

特になし 

 

代表理事挨拶        加藤 秀記理事 

 

庶務理事が第６回理事会を閉会すると宣言し，２２時１５分に閉会した。 

 

 

令和５年３月２０日 

 

議事録の内容に相違ないことを証します． 

 

公益社団法人岐阜県診療放射線技師会 

 

代表理事（会長）加藤  秀記      

 

 

監事    岡 田  富貴夫      

 

 

監事    渡 辺  享 信      


